
  
CITACIÓN A SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO REGIONAL 

Gobierno Regional Puno 
     Consejo Regional  
 

Señores Consejeros Regionales: 
Consejero Regional de la  Provincia de Azángaro, Pelayo Cuba Perez  

Consejero Regional de la  Provincia de Carabaya, Abdon Vidal Pacco Hancco  

Consejera Regional de la  Provincia de Carabaya, Noemi Elsa Cordova Leqque  

Consejero Regional de la  Provincia de Chucuito, Domingo Quispe Tancara  

Consejero Regional de la  Provincia de Chucuito, Freddy Efrain Rivera Cutipa  

Consejero Regional de la  Provincia El Collao, Jaime Chambilla Maquera  

Consejera Regional de la  Provincia El Collao, Nury Mamani Machaca  

Consejero Regional de la  Provincia de Huancane, German Alejo Apaza  

Consejera Regional de la  Provincia de Lampa, Lizbeth Marisol Cutipa Apaza  

Consejero Regional de la  Provincia de Melgar, Samuel Pacori Lopez  

Consejero Regional de la  Provincia de Moho, Hector Coaquira Apaza   

Consejero Regional de la  Provincia de Puno, Severo Vidal Flores Ccopa 

Consejero Regional de la  Provincia de Puno, Jorge Antonio Zuñiga Pineda  

Consejero Regional de la Provincia de San Antonio de Putina, Jose Luis Borda Cahua  

Consejero Regional de la  Provincia de San Roman, Isidro Pacohuanaco Pacco  

Consejera Regional de la  Provincia de San Roman, Nancy Salluca Huaraya  

Consejero Regional de la  Provincia de Sandia, Wilfredo Melendez Toledo  

Consejero Regional de la  Provincia de Yunguyo, Deysi Jhuliana Chalco Coyla  
 

Se cita a SESIÓN ORDINARIA de Consejo Regional Puno (*), para el día LUNES 22 de junio del 2020, a las 10:00 a.m., 

a llevarse a cabo de manera virtual,  vía aplicativo SKYPE (plataforma virtual), debiendo de ingresar al siguiente link a 

la hora indicada: https://join.sKype.com/shDgrdvShtcK  mediante su computadora o celular, para tratar la siguiente 

AGENDA:  

I. LECTURA DE ACTA: 
1.1 Lectura del Acta de Sesión Ordinaria de fecha 24 de marzo del 2020. 

II. DESPACHO: 
2.1 Absolución del pliego interpelatorio al Gerente General del Gobierno Regional de Puno – Ing. Dante Coasaca Núñez.  

2.2 Memorial N° 01 con registro de mesa de partes del consejo regional N° 438 de fecha 12 de junio del 2020. 

2.3 Informe N° 008-2020-PPR-GR-PUNO.  
III. INFORMES: 
IV. PEDIDOS Y MOCIONES: 
V. DICTAMENES: 
VI. ORDEN DEL DIA: 

      
Puno, 20 junio del 2020. 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

(*) Memorándum Múltiple N° 40-2020-GRPUNO/ORA, mediante el cual pone de conocimiento lo establecido por la Resolución Directoral N° 060-
2019-EF/52.03, a través del cual se establecen normas que regulan la Programación de pagos por parte de las unidades ejecutoras del Gobierno 
Regional, los Gobiernos Regionales y las municipalidades; para efectos del seguimiento de la ejecución del gasto público y la autorización de la 

asignación financiera, en su numeral 2.3)del artículo 2° el cual señala: “la información de la programación mensual de pagos que corresponde al 
mes de la ejecución, es presentada por el tesorero, o quien haga sus veces, al Director General de Administración, o quien haga sus veces, hasta el 

veinticinco (25) del mes anterior, o el día siguiente hábil cuando dicho día sea sábado, domingo o feriado, bajo responsabilidad del tesorero o de 
quien haga sus veces en la entidad”     


